
     

Пояснювальна записка 
 

  

До міської ради надійшло звернення Державної служби геології і надр 

України від 27.04.2021 року за № 6537/0/11.21 про надання спеціального 

дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску 

будівельного  Грозинської ділянки ТОВ «ДОРЕНС». 

Відповідно до ст.10 Кодексу України «Про надра», до відання сільських, 

селищних, міських та районних рад і рад об’єднаних територіальних громад на 

їх території у порядку, встановленому цим Кодексом та іншими законодавчими 

актами, належить погодження надання надр у користування з метою 

геологічного вивчення, розробки родовищ корисних копалин місцевого 

значення.  

За інформацією директора підприємства Федоренко С.І.  рісля отримання 

спеціального дозволу на геологічне вивчення в межах перспективної ділянки 

буде виконаний комплекс польових геологорозвідувальних робіт, який 

зводиться до буріння  розвідувальних свердловин, відбору секційних рядових і 

технологічних проб, проведення топографо-геодезичної зйомки ділянки робіт.  

Проби корисної копалини будуть  досліджуватися в лабораторних умовах 

для вивчення фізико-механічних та технологічних властивостей сировини, 

хімічного та мінералогічного складу і вмісту природних радіонуклідів.  

За результатами геологорозвідувальних робіт, лабораторних та 

технологічних досліджень буде складений геологічний звіт з техніко-

економічним обґрунтуванням постійних кондицій для підрахунку запасів та 

проведений підрахунок запасів корисної копалини. Запаси піску будуть 

затверджуватися ДКЗ України.  

Для надання дозволу на проведення геологічного вивчення громадські 

обговорення не передбачаються.  

Староста с.Сингаї Ткачук В.П. проінформована з даного питання, 

зауваження та заперечення щодо надання дозволу з її сторони відсутні.   

 

 

 

 

 

Начальник управління економіки    Володимир СТУЖУК 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Довідка 

про погодження проєкту рішення   «Про погодження надання 

спеціального дозволу на користування надрами з метою 

геологічного вивчення піску Грозинської ділянки» 
 

Проєкт рішення розроблено: управлінн економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Лискова Н.А. – начальник відділу місцевого економічного 

розвитку управління економіки, 4-10-20 

 

Доповідає на сесії: Ясинецький О.А. –  заступник міського голови  

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Ясинецький О.А.– заступник 

міського голови 

 

Запросити:  

Директора ТОВ «ДОРЕНС» - Федоренко Сергій Іванович 

 

Розсилка: 

 Державна служба геології та надр України  

 Управління економіки  

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


